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令和６年度 第１回 稲沢市男女共同参画審議会 会議録 

 

【日 時】 令和６年１０月１６日 水曜日 午後１時３０分から午後２時３０分 

 

【場 所】 稲沢市役所 第 1分庁舎 第３会議室 

 

      稲沢市男女共同参画審議会委員 

【出席者】 田 中 明 子 名古屋文理大学 教授 

五十嵐 紗 織 愛知文教女子短期大学 講師 

永 井 伸 二 一宮公共職業安定所  所長 

田 中 俊 行 稲沢市立清水小学校 校長 

後 藤 恵 美 稲沢商工会議所女性会 顧問 

佐久間 春 生 稲沢市ボランティア・市民活動連絡会 会長 

犬 飼 祐 香 愛知男女共同参画人材育成セミナー 修了生 

松 﨑  伯  愛知男女共同参画人材育成セミナー 修了生 

【稲沢市】 服 部 美 樹 市民福祉部長       

      渡 辺 峰 生 地域協働課長 

 中 野  稔  地域協働課主幹 

服 部 将 眞 地域協働課主任 

 

【会議概要】 

１ あいさつ 

［市民福祉部長あいさつ］ 

  ・出席のお礼、委員への協力依頼。 

 ［会長あいさつ］ 

   

２ 議題 

議題（１）令和５年度いなざわ男女共同参画プランⅢ進捗状況報告書について 

［事務局］ 

令和５年度いなざわ男女共同参画プランⅢ進捗状況報告書により、令和５年度の実

施状況、各委員のコメントについて説明。 

 

（主な質疑・意見） 

[会 長] 

 感想になりますが、いろいろな取組とコメントがあり、皆様の質問ももう一度聞かせ

ていただきましたが、委員の私たちがそれぞれの持ち場に帰り本日の会議の内容やホ

ームページを見ていただけるよう呼びかけるだけでも、周知になるのではないかと思

いました。 

［委 員］ 

 No.４６について、知人が助産師をしており、稲沢市の保健所から訪問介護をするこ
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とがありますが、ネグレストの問題が見受けられる話を聞きます。そういった情報を保

健所で共有し打合せをするようです。例えばそういった情報をまとめて市民が知るこ

とがあったら良いと思います。各家庭の問題であるため一般の方は介入できないと思

いますが、第３者からみて明らかに問題がありますと子育ての問題にも影響してくる

ことと思います。 

［市民福祉部長］ 

 一昨年まで子育て支援課におりましたので私の方から回答させていただきます。助

産師と保健師と主任児童委員に各家庭を回っていただいております。様々なところから

の情報が健康推進課の方に集まり、その情報の中から危険度が高いご家庭については情

報共有をさせていただいております。特に重いケースの場合ですと、保健師の情報を子

育て支援課の方にも情報共有させていただいております。また、要保護児童対策地域協

議会という組織がございますが、そちらの方では一つ一つの家庭に対して検討しており

ます。ですが、それを取りまとめて市民の方に公開するということは現状全くございま

せん。ただ、このような活動の PR は皆様の理解を得るために必要かと思います。ネグ

レクトというのは見えない虐待ですので、なかなか理解をされていない部分もあるかと

思いますので、そういったことにつきましては、本日いただいたご意見を子育て支援課

と健康推進課に共有させていただきます。例えば、件数の公開はできるかもしれません

が、情報を公開することは難しいと思います。福祉家庭で子育てを頑張りすぎてネグレ

クトと捉えられかねないケースもあり、線引きが難しい現状もあると思います。貴重な

ご意見ありがとうございました。 

 [委 員] 

 福祉や教育と大変範囲が広く取りまとめご苦労様でした。拝見させていただきまし

たところ、全般的な課題としてはやはり周知、広報というキーワードが度々でてきて

おります。我々の職場も、何かを調べようとするときに実際の目的にホームページが

たどりつかないという声を聞きます。自治体ですと大変多くの業務を携わっており、

そのあたりが難しい部分であるかと思います。我々ハローワークは主に就労支援を行

っておりますが、昨今は福祉か就労か際どい方がみえて、福祉の方へご案内すること

もかなり増えてきました。その方にお聞きすると、どこに相談したら良いかわからな

いという方が結構多いことが現状です。ですので、広報やホームページのわかりやす

さと内容の充実等について今後努めていただくことを期待しております。 

[事務局] 

 本日ご説明させていただきました進捗状況報告書については、８部１９課に跨って

いるものでございます。No.34 に記載していますが、福祉総合相談窓口ということで

窓口を設置させていただいております。多課に跨るような内容でも福祉に関すること

でしたら一旦は受けていただける窓口となっておりますので今後広報等でも務めさ

せていただきたいと思います。ご意見ありがとうございます。 

 

議題（２）その他 

［事務局］ 

   今後の予定としましては、本日御協議賜りました内容を基に、各委員の皆様からのコ
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メントを掲載した「令和５年度いなざわ男女共同参画プランⅢ進捗状況報告書」を準

備が整い次第、年末までにホームページにて公表させていただきます。 

なお、本年度の審議会につきましては、本日の会議をもって終了となります。 

 

（午後２時３０分散会） 


